



Atestace – pravidelné hodnocení studentů

Dle odstavce (4) článku 9 Studijního zkušebního řádu pro studium v doktorských studijních programech České zemědělské univerzity v Praze prochází všichni doktorandi na ČZU pravidelným hodnocením – atestací. Atestace probíhají na FTZ dvakrát ročně. Celkem absolvuje student DSP na FTZ v průběhu tří akademických let studia 5 atestací a v průběhu čtyř akademických let studia 7 atestací.

Před atestací se student i školitel vyjadřují k plnění individuálního studijního plánu, postupu ve vědecké práci a dalším aspektům souvisejícím s doktorským studiem, jejich vyjádření je pak projednáno na zasedání školícího pracoviště (schůzi katedry). Atestace probíhá s podporou univerzitního informačního systému (UIS).

S každou atestací se kromě plnění individuálního studijního plánu pojí specifický požadavek, atestace probíhají orientačně v těchto termínech (v závorce je vždy uveden požadavek pojící se k jednotlivým atestacím):

1. **Atestace (únor, po 1. semestru, v polovině 1. roku studia):** sestavený individuální studijní plán a odevzdaný Research proposal (metodika) disertační práce k hodnocení oborovou radou příslušného DSP.
2. **Atestace (září, po 2. semestru, před zápisem do 2. ročníku studia):** přednesení výsledků na uznávaném odborném fóru, vědecké konferenci, symposiu nebo semináři; splnění potvrzuje školitel, který rovněž může určit konkrétní formu vystoupení
a
Research proposal disertační práce schválený oborovou radou.
3. **Atestace (únor, po 3. semestru, v polovině 2. ročníku studia):** zpracovaná literární rešerše disertační práce (State-of-the-art), požadavky na rozsah a formu rešerše stanoví oborová rada příslušného DSP.
4. **Atestace (září, po 4. semestru, před zápisem do 3. ročníku studia):** přednesení výsledků na uznávaném odborném fóru, vědecké konferenci, symposiu nebo semináři; splnění potvrzuje školitel, který rovněž může určit konkrétní formu vystoupení.
5. **Atestace (únor, po 5. semestru, v polovině 3. ročníku studia):** stanovení předpokládaného data státní doktorské zkoušky (dále též jen „SDZ“)
a
Odeslání vědeckého článku k publikaci do časopisu databází Web of Science s IF nebo SCOPUS se SJR indexem (dále jen časopis s IF/SJR), nutno doložit odpovědi editora či redakčního systému daného časopisu.
U DSP Agriculture in Tropics and Subtropics: stanovení data katedrového kola obhajoby a závěrečné obhajoby disertační práce a absolvovaná/probíhající (do konce standardní doby studia) zahraniční stáž v minimální souhrnné délce 1 měsíc.
6. **Atestace (září, po 6. semestru, před zápisem do 4. ročníku studia):** přednesení výsledků na uznávaném odborném fóru, vědecké konferenci, symposiu nebo semináři; splnění potvrzuje školitel, který rovněž může určit konkrétní formu vystoupení
a
absolvovaná/probíhající/do konce standardní doby studia naplánovaná stáž v minimální souhrnné délce 1 měsíc (pokud k ní nedošlo už před atestací).
7. **Atestace (únor, po 7. semestru, v polovině 4. ročníku studia):** minimálně jeden přijatý článek k publikaci v časopise s IF a stanovení předpokládaného data SDZ (pokud k ní nedošlo před atestací), katedrového kola obhajoby a závěrečné obhajoby disertační práce.